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CHART 1

DECLINE IN % OF OB/GYNs WHO PERFORM ABORTIONS
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Source: 1995 Kaiser Family Foundation Survey on Physicians’ Attitudes and Practices Regarding Contraception and Unplanned Pregnancy and Orr MT and
Forrest JD. “The Availability of Reproductive Health Services From U.S. Private Physicians” Family Planning Perspectives 1985; 17(2): 63-69.



CHART 2

WHO PERFORMS ABORTIONS?

OB/GYNs Who Perform Abortions By Age
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Half of all OB/GYNs who provide abortions are 50 years of age or older

Source: 1995 Kaiser Family Foundation Survey on Physicians’ Attitudes and Practices Regarding Contraception and Unplanned Pregnancy
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CHART 3

PERFORMS ABORTIONS?

OB/GYNs Who Perform Abortions By Region
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Source: 1995 Kaiser Family Foundation Survey on Physicians’ Attitudes and Practices Regarding Contraception and Unplanned Pregnancy




CHART 4

WHO PERFORMS ABORTIONS?

OB/GYNs Who Perform Abortions By Urban Areas And Region
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Source: 1995 Kaiser Family Foundation Survey on Physicians’ Attitudes and Practices Re garding Contraception and Unplanned Pregnancy



CHART 5

WHO PERFORMS ABORTIONS?

OB/GYNs Who Perform Abortions By Gender
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Source: 1995 Kaiser Family Foundation Survey on Physicians’ Attitudes and Practices Regarding Contraception and Unplanned Pregnancy



CHART 6
WHO PERFORMS ABORTIONS?

OB/GYNs Who Perform Abortions By Type Of Medical Practice*
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*Type of practice as defined by respondent

Source: 1995 Kaiser Family Foundation Survey on Physicians’ Attitudes and Practices Regarding Contraception and Unplanned Pregnancy




CHART 7

PHYSICIANS’ ATTITUDES TOWARD
NON-SURGICAL ABORTION:

LIKELIHOOD TO PRESCRIBE MIFEPRISTONE (RU-486) IF APPROVED BY THE FDA
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Source: 1995 Kaiser Family Foundation Survey on Physicians’ Attitudes and Practices Regarding Contraception and Unplanned Pregnancy




CHART 8

PHYSICIANS’ ATTITUDES TOWARD
NON-SURGICAL ABORTION:

LIKELIHOOD TO PRESCRIBE MIFEPRISTONE (RU-486) IF APPROVED BY THE FDA

OB/GYNs who don’t currently perform abortions
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Source: 1995 Kaiser Family Foundation Survey on Physicians” Attitudes and Practices Regarding Contraception and Unplanned Pregnancy



